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E S E M É N Y T Á R

Nyárbúcsúztató családi na-
pot szerveznek szeptember 
21-én a martonosi Tandari Szál-
láson.  A fővédnök Metalmania 
és a támogatói szerepet vállaló 
martonosi SD ezen a napon 
kettős versenyt hirdet,  ugyan-
is az I.  Fishmania feeder kupa 
megszervezésével párhuzamo-
san zajlik az I.  Fishmania családi 
gasztro kupa elnevezésű főző-
verseny is. Ebből az alkalomból 
a főzőversenyre jelentkezők 
férfi tagjai  jelképes,  100 dináros 
belépőt fognak fi zetni. Az így 
összegyűlt pénzt az Együtt Veled 
Értük egyesületnek ajánlják fel a 
szervezők, ezzel is támogatva 
annak sokágú tevékenykedését. 

Pakai Istvánnal beszél-
gettem el a főzőversennyel 
kapcsolatosan. Ő elmondta, 
nincsen nevezési díj. Minden 
szükségest a versenyzők kell, hogy magukkal 
hozzanak. Így a főző-, sütőkészleten kívül a 
nyersanyagot, tűzrevalót, ülőalkalmatosságot, 
asztalt, étkezési felszerelést is. A szervező 
viszont biztosítani fogja a főző- és asztalhe-
lyeket még esős idő esetén is. A helyszínen 
italbeszerzésre is lesz mód. 

– Természetesen, azok sem maradnak ebéd 
nélkül, akik csak kirándulni, nézelődni szeret-
nének ezen a nyárvégi szombaton, hiszen szá-
mukra kétféle étel is készülni fog. A birkapör-
költ adagját 350 dináros áron vehetik meg, míg 
a halászlé adagja 250 dinárba fog kerülni. 

A résztvevők hétvégi kirándulását 
teljessé kívánja tenni a magyarkanizsai 
Tisza menti Tamburazenekar a fellépé-
sével, valamint a tóthfalusi és oromhe-
gyesi asszonykórus, meg a magyarkani-
zsai vegyes kórus műsorösszeállításával 
– fejezte be ismertetőjét Pakai István, 
a Körös Gasztro Klub vezetője, ismert 
kóstoló- és főzőmester. 

Reméljük, szép szombati napban lesz 
részük a Tandari Szállásra, és annak tar-
talmát képező horgásztóra látogatók-
nak. Meg aztán, hogy az időjárás is nyár-
végi arcát fogja felmutatni.  Ján.
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A Jaxon fi vérek sok növendék
pontya mellett Szabó (Jaxon) Zoltán 10
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kilogrammos tőpontyával megdöntötte a horgásztó rekor
dját. Gratulálunk! SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT!
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